
DI Intézkedési terv a 2025-2029 időszakra 

1) Törzstagi megfelelés biztosítása 

A Földtudományok DI tagjai közül jelenleg öten egyetemi tanárok. Közülük ketten az elkövetkező 

három évben betöltik a 70. életévüket (Geresdi István 2026-ban és Budai Tamás 2028-ban). Az Ő 

pótlásuk fontos a FDI jövője szempontjából. A TTK vezetésével történt egyeztetés eredményeként 

az idei évben két fő adott be egyetemi tanári pályázatot (Czigány Szabolcs és Trócsányi András), 

amelyet minden egyetemi fórum egyöntetűen támogatott. Amennyiben ő pályázatukat a MAB 

támogatja, a törzstagi megfelelés hosszabb időtávra megoldódik, mert minden törzstag 60 évesnél 

fiatalabb lesz 2028 után is. 

2) DI vezetése 

A PTE, EDT működési szabályzatának értelmében a DI vezetője csak olyan egyetemi tanár lehet, 

aki rendelkezik MTA doktora címmel. Ezt a feltételt jelenleg hárman (Budai Tamás, Geresdi István 

és Pap Norbert) teljesítik. Így 2026-tól Pap Norbert át tudja venni a DI vezetést. Mindemellett a kari 

vezetés és a DI is ösztönzi az egyetemi tanárokat az MTA doktora cím megszerzésére. A tervek 

szerint Kovács János az idei évben elindítja az MTA doktora cím megszerzéshez szükséges eljárást. 

3) A programok képviselete az FDI Tanácsában 

Jelenleg mind a három programot legalább két fő képviseli az a FDI Tanácsában. Ha csak a 

törzstagokat tekintjük, akkor ez az elvárás már nem teljesül, és még inkább igaz ez, ha az egyetemi 

tanár törzstagokat tekintjük. Jelenleg a geopolitikai alprogramot egy egyetemi tanár és egy egyetemi 

docens, a természetföldrajz-földtan-meteorológia programot négy egyetemi tanár, a 

társadalomföldrajzi programot pedig egy egyetemi docens törzstag képviseli.  Célunk, hogy az 

elkövetkező öt év végére mindegyik programot legalább két egyetemi tanár törzstag képviselje. 

4) Fokozatszerzési követelmények 

Jelenleg eltérőek a fokozatszerzéshez szükséges publikációs elvárások a három programban. 

Tervezzük, hogy a következő időszakban ezt összehangoljuk, és a természetföldrajz–földtan–

meteorológia program némileg szigorúbb elvárásait kell majd teljesíteni az FDI összes hallgatójának.  

Ehhez a feltételek adottak, egyrészt mind a geopolitikai, mind a társadalomföldrajzi program 

témavezetői rendszeresen publikálnak rangos, nemzetközi folyóiratokban, és ez a két alprogram 

hallgatói esetében is megfigyelhető. Az ehhez szükséges szabályzatmódosítást 2026-ban tervezzük 

megtenni, majd felmenő rendszerben tesszük kötelezővé. 

5) Képzési program átalakítása 

A képzési programot eddig is folyamatosan alakítottuk a hallgatói érdeklődés változása, a képzésben 

résztvevő oktatók távozása, illetve új oktatók bekapcsolódása miatt. Terveink szerint a következő 

időszakban a következő területek kapnak (illetve hallgató igényeknek megfelelően kaphatnak) 

kiemelt figyelmet: (i) A 2025/26-os tanévben tervezünk elindítani egy, a mesterséges intelligencia 

alkalmazását elősegítő kurzust. (ii) A gyakorló tanárok fokozatszerzését elősegítendő további, 

számukra hasznos kurzusok indulnak. A 2024/2025-ös tanévben már elindult – hallgató 

kezdeményezésre – egy ilyen szeminárium. 
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